
Χρειάζομαι καινούριο ποδήλατο 

Το ποδήλατο είναι πολύ χρήσιμο για ένα παιδί της ηλικίας μου. Μπορεί 

να χρησιμοποιηθεί ως παιχνίδι, ως όργανο άσκησης, αλλά και ως 

εναλλακτικό μέσο μετακίνησης, πηγαίνοντας σε γρήγορα και εύκολα 

εκεί που θέλεις. Όμως δεν βοηθάει μόνο τον άνθρωπο με τα αναρίθμητα 

οφέλη του 
. επιπλέον συμβάλλει στην οικολογική προσπάθεια, 

κρατώντας το περιβάλλον υγειές, καθαρό και χωρίς καυσαέρια. 

Το καινούριο μου ποδήλατο θα ήθελα να έχει μαύρο μεταλλικό σκελετό, 

ψηλό σε μέγεθος, ώστε να μπορώ με το δικό μου ύψος να το καβαλικεύω 

άνετα. Τα μαλακά τραχιά λάστιχα θα κυλούν γρήγορα πάνω στη 

βρεγμένη άσφαλτο. Οι αλουμινένιες ακτίνες θα κρατούν το τραχύ 

μπροστινό λάστιχο σταθερό πάνω στον τροχό, ακόμα και στους πιο 

δύσκολους ελιγμούς. 

Πάνω στο πλατύ τιμόνι, θα τοποθετήσω μια δυνατή κόρνα για να 

προειδοποιώ τους άλλους οδηγούς, στις στροφές και δυο μικρά φωτεινά 

φανάρια για να βλέπω τα βράδια.  Η σέλα  θα είναι 

δερμάτινη για να κάθομαι άνετα όταν κάνω 

ποδήλατο. Θα τοποθετήσω και στήριγμα πέδησης 

ώστε, όταν κατεβαίνω, να το στήνω όρθιο. Τέλος, 

θα υπάρχουν βατήρες πάνω στον πίσω άξονα, για 

να στέκεται ο φίλος μου και να πηγαίνουμε βόλτα.  

Εάν οι γονείς μου, μου πουν ότι το ποδήλατο που ζητώ είναι μεγάλο 

και επικίνδυνο για κάποια της ηλικίας μου, εγώ θα τους βεβαιώσω ότι 

θα τηρώ όλους τους κανόνες ασφαλείας. Μεγάλωσα πια, είμαι υπεύθυνη 

και πάρα πολύ ώριμη ώστε να προσέχω τον εαυτό μου.  

Πάντα θα είναι τοποθετημένο στο κεφάλι μου, για προστασία, ένα 

κράνος. Θα φοράω και τις επιγονατίδες μου, ώστε αν γίνει κάποια 

σύγκρουση να μην κτυπήσω, ούτε καν να γδαρθώ. Θα υποσχεθώ στους 

γονείς μου ότι δεν θα βγαίνω ποτέ στον κύριο δρόμο και, φυσικά θα 



κάθομαι στο ποδήλατο μόνο με κολάν και αθλητικά με αυτοκόλλητα, για 

να μην μπλεχτούν ρούχα ή κορδόνια στα διάφορα μέρη του ποδηλάτου.  

Οι γονείς πάντα μας προτείνουν να μας αγοράσουν 

ένα φτηνότερο ποδήλατο, όχι για την ασφάλεια μας, 

αλλά γιατί κοστίζει λιγότερα λεφτά. Όμως ένα 

ποιοτικό ποδήλατο δεν θα σπάσει εύκολα, ούτε θα 

σκουριάσει με την πρώτη βροχή. Ένα ποιοτικό 

ποδήλατο είναι πιο ακριβό, διότι τα υλικά του είναι 

πιο ακριβά και ανθεκτικά. Όταν τους ζητώ να το 

συζητήσουμε, μου λένε «να περιμένω μερικούς μήνες και θα δούμε». 

Εκείνες τις στιγμές με κάνουν να νευριάζω. 

Μου προτείνουν να μου αυξήσουν το χαρτζιλίκι, ώστε να το αγοράσω 

με τις δικές μου οικονομίες. Το βρίσκω καταπληκτική ιδέα. Σκέφτομαι 

ότι, τώρα που έρχονται τα Χριστούγεννα θα μου δώσουν λεφτά ο 

παππούς, η γιαγιά, οι θείες, οι νονάδες και πολλοί άλλοι συγγενείς. Έτσι 

θα μαζέψω χαρτζιλίκι και θα αγοράσω μόνη μου, αυτό που θέλω, με 

δικές μου οικονομίες. Έρχονται μετά κι άλλες γιορτές και τα χρήματα 

αυξάνονται. 

Τονίζοντας τα θετικά συναισθήματα που μου προκαλεί η ποδηλασία, 

συμφωνώ αμέσως. Κι αλήθεια, νιώθω τόσο ελεύθερη καθώς οδηγώ μέσα 

στα μυρωδάτα αμπέλια του χωριού μου, γεμάτα γλυκά σταφύλια, 

διασχίζοντας τα στενά μονοπάτια ανάμεσα στα κλήματα και τα διάφορα 

φυτά. Το ποδήλατο που θα αγοράσω, θα το προσέχω σαν τα δυο μου τα 

μάτια. Και θα τηρήσω την υπόσχεση στους γονείς μου ότι θα το 

χρησιμοποιώ με προσοχή και ωριμότητα.  
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